Tabla de multiplicar simplificada

P

OXO=RJ | Ox6=30 | O5Xx7=30 | Ox8=40 | Ox9=%9S

X7=49 | 7x8=56 | 7x9=63
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Eliminamos la tabla del 10 y del | (son muy féciles), eliminamos de la tabla cualquier operacién repetida.

8x8=64 | 8x9=72




Tabla de multiplicar simplificada

AXA=%4 | AX3=6 | AX4=8 | Axo=10 | Axe=1A | Ax7=14 | Ax8=16 | Ax94=18
3x3=9 | 3x4=12& | 3x5=10 | 3x6=18 | 3x7=21 | 3x8=2% | 3x94=27

~5 x4=16 | 4x5=20 | +X6=2% | +X7=28 | 4x8=32 | 4x9=36

V. Ta 5x5=25 | 5x6=30 | 5x7=35 | 5x8=40 | 5x4=45
@fQ 6X6=36 | 6X7=42 | 6X8=48 | 6X9=5%
' 7x7=49 | 7x8=56 | 7x9=63
- @d.CRBb 8x8=6% | 8x9=72

9x9=81




